

休闲·旅游



“千名老人游山西” “免门票游山东”

再次盛大启动

今年四月、五月,河南省老龄产业协会联合各市成员单位,共同推出“千名老人游山西”大型公益活动。活动一推出,立即受到广大老年朋友的热捧,报名异常火爆。活动开始仅一个半月,该协会就先后组织7个批次,每个批次600人以上,累计近5000名老年人进行了山西全景休闲游,活动受到普遍好评。

6月,该协会又乘势推出“千名老人游山东半岛”大型公益活动,累计组织1200多名老年人进行了山东半岛全景休闲游,同样受到广大老年朋友的欢迎。

秋高气爽,两个月后是重阳节,很多还没有参加山西全景游和山东半岛全景游的老年朋友强烈要求,再次组织类似的公益活动。

为了满足广大老年人的强烈愿望,河南省老龄产业协会与山西省、山东省相关部门反复协调和争取,山西对全景游总价近1100元的景区门票公益补贴85%以上,目前山西全线12个景区,对各会员单位组织的60



壶口瀑布 (资料图片)

岁以上老年人仅收120元,每个景区平均不到10元;山东半岛全景游所含景区对会员单位组织的60岁以上老人继续执行门票全免政策。

为了让60岁以上老人享受免费游的优惠,环球国旅特在金秋隆重推山西全景游和山东半岛全景游活动,山西全景游和山东全景游统一报价均为1580元。发团日期:山西9月12日、10月19日,山东9月19日、10月10日。报名即送挂面5斤。

报名地址:西工区纱厂南路中泰商务大厦1603室(唐宫路临街商务楼)
电话:80878023 80878021
18003886942



看全景台湾 游清新泰宁 享日本美景

□本刊记者 景庆霞

秋高气爽,大自然五彩斑斓,特别适宜出游。金秋出游季,洛阳康辉旅行社特别甄选三条旅行线路送给大家。

看全景台湾 体验福州平潭之美

许多中老年人都有台湾情结,希望能到台湾看一看。此线路带爸妈环岛游台湾,看台湾全景,台北故宫、101大楼、阿里山、日月潭、花莲等精华景点将被一网打尽,另外赠送游福州平潭岛。体验“夜游闽江”、三坊七巷、西湖公园和平潭海滩之美。最特别的地方是,此趟旅程还特意增加半天广场舞比赛的时间,游客可在福建平潭自愿参加平潭广场舞友谊赛和交流活动。

出发日期:9月14日

游清新泰宁 享古城雅韵

泰宁位于福建省三明市,这是一个安静的小城,有举世罕见的“水上丹霞”“峡谷大观园”“洞穴博物馆”三大奇观,曾有“隔河两状元、一门四进士、一巷九举人”之盛况。在这里,您可以乘竹筏探秘九龙潭,坐游船感受大金湖的秀美,或者直接穿越寨下大峡谷,感受客家人的文化。泰宁之美不逊于丽江、桂林的秀丽,特别的韵味与古朴淡雅以及安静,让人想走近泰宁古城,深入了解她。如果您厌倦了城市喧嚣,那泰宁古城就是您的最佳选择。

出发日期:9月17日

览日本美景 享日式温泉

日本有独特的魅力,现代与传统并存,境内自然景观与人文景观很多,既有壮观迷人的富士山,又有历史悠久的东京浅草观音寺、京都金阁寺、平安神宫等。此线路囊括富士山、浅草观音寺、天空树、皇居外苑、新宿都厅展望台、银座、平和公园、舍利白塔等。除了览景,您还可以体验地道的日式温泉,享用日式火锅、日式料理、温泉料理、日式烤肉等。

出发日期:8月27日、9月3日

■ 游击市场

暑期旅游即将结束,金秋旅游市场线路异彩纷呈

夏 西北东北线火爆 秋 “夕阳红”线乐观

□记者 宋扬

随着暑期旅游市场的热度渐渐退去,秋天旅游市场的新产品也已经出台。暑期,哪些线路成为我市旅游市场的热门?今年与往年相比有何特点?今秋又有哪些线路值得期待?

跟团游客量下降,整体出游人数增加

“暑期,我市大多数旅行社的收客量没有出现火爆的场面。”洛阳康辉旅行社总经理田文选说。他说,往年一到7月中旬暑期旅游就进入高潮,车票难求、酒店难订的状况,并没有在今年7月上演。以康辉为例,这个高峰期推迟到8月初至8月中旬。田文选认为,这种状况与宏观经济环境有关。

田文选和欢乐假期旅行社总经理

马莉表示,今年暑期最为热门的线路是东北和西北。河南路仕达旅行社副总经理雷玉平说,跟团游客量看似下降,但从代理门票及自驾游的火热程度看,暑期出游的量是增加的。

旅行社逆势上扬,推明星产品是关键

不少散客选择自由行,业内人士表示这并非是影响旅行社跟团游客量的重要原因。雷玉平则对今年的业绩表示满意,她说,该社的营业额与去年同期相比增长了50%。她认为,在旅行社普遍不景气的今天,推出有特色的明星产品是扭转局面的关键。该社推出的“援疆号”丝路专列就因为把市场脉搏而拉动需求,取得了良好的经济效益和社会效益。马莉说,游客看重产品特色,如该社的“万人游黄河三

峡”活动因时间、价位合适很得人心。

田文选说,虽然今年我市新出现的岷港、日本包机及泰宁专列等并未大热,但是为下一步开发市场做了良好的铺垫。

看今秋旅游市场,差异化线路吸引人

九月、十月将进入“夕阳红”市场的高峰期,旅行社纷纷推出适合中老年人出游的线路,并且尽量推出差异化线路。康辉的台湾游依然火热,报名情况乐观。另外,康辉计划10月推出平民游欧洲,将费用控制在万元以内,并开辟日本冲绳游和韩日豪华邮轮游等。

路仕达则将西北专列做到极致,在原行程上增加了青海湖和喀纳斯,而欢乐假期和路仕达都推出了九寨、成都、重庆等西南方向的专列,以最美秋景吸引游客。

洛阳伏牛山滑雪度假乐园
HOLIDAY SNOW ★国家AAAA级旅游景区 ★中原第一滑雪乐园

伏牛山滑雪度假乐园

七夕浪漫二日游

情侣套餐惊爆价: 299元/对

费用包含: 往返空调旅游车; 伏牛山滑雪度假乐园景区大门门票; 情人套帐(如需升级宾馆,增加100元/间); 全程优秀导游服务; 旅行社责任险(以保险公司的索赔为准)

活动现场还有众多情侣小游戏等您来体验,更有神秘大奖等您拿!

咨询及报名热线: 60860598 62275769 64617576 60163318 60689711 64228880 景区地址: 栾川县石庙镇杨树坪村(县城西18公里)